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Kód:  
 

 

 

David byl řidičem dálkové kamionové dopravy. Od svého zaměstnavatele dostal klíče od kamionu a 

následující rozpis jízd a nákladů pro nadcházející týden: 

 

Po: Mníšek pod Brdy–Dobříš; slanečky 

Út: Praha–Hradec Králové–Praha; ementál a zpět palety 

St: Brno–Praha; čistící prostředky 

Čt: Mladá Boleslav–Dobříš; teplákové soupravy 

Pá: Praha–Brno; indulonu modrou 

So: Tábor–Soběslav; toaletní papír 

Ne: Praha–Nové Strašecí–Praha–Lovosice; obroučky a pak dálnopis   

 

Každý den představuje jedno písmenko, které se získá součtem číselného označení  projetých dálnic. První písmena 

převáženého zboží dávájí nápovědu SEČTI TO. 

 

Po: D4 = D 

Út: D11 + D11 = V 

St: D1 = A 

Čt: D4 + D10 = N 

Pá: D1 = A 

So: D3 = C 

Ne: D6 + D6 + D8 = T 

 

Řešením je bod číslo 12. 


